



为“大山铝”发展贡献力量

在中铝山东企业2019年3月份暨一季度经济活动分析会上,山东铝业有限公司党委书记、总经理,中铝山东有限公司执行董事朱守河提出:树立“大山铝”理念,促进协同发展。朱总指出,从2002年至今,中铝山东企业不断改革发展,工程板块现在“中铝国际”了,运输现在是“中铝物流”了,物业管理成为“淄博新阳光”了……这是改革的需要,发展的需要,但大家还是山铝大家庭的一员,都生活在山铝这片土地上,各单位必须树立大山铝理念,提升格局,摒弃本位主义,协同发展,携手发展,共同为“大山铝”发展贡献力量。

很久没有参加公司经济活动分析会的我,坐在台下感到非常温暖,感觉“大山铝”理念非常符合实际,非常接地气。是啊,尽管随着改革的推进,自谋生路的自谋生路了,被重组的重组了,对外合作的对外合作了,但大家的母体还是山铝,还是501,脐带里流淌的还是501的血,还是打断骨头连着筋的情谊,记得医院加入“北大医疗”以后,我曾想,公司对医院别像嫁出去的姑娘泼出去的水一样不管了,我更是对医院各级干部及员工反复强调,大家一定不能

找了婆家忘了娘,一定要对山铝的父老乡亲更亲、更好,因为这是我们的根。

“大山铝”原来是一家人,现在依然是一家人。就医疗卫生来讲,我想在健康中国的大背景下,我们要一起叫响“健康山铝”的口号,医院不仅要为百姓治病,更要帮百姓防病,这就需要方方面面的共同努力。文明向上的文体娱乐活动可以娱乐员工身心,洗掉工作的压力,有助于健康;清洁干净的社区可以减少“四害”的滋生,消灭传染病,有益于健康;每年一次的健康体检,医院科普知识的普及可以让员工形成科学的行为习惯,有益于健康……,这都需要公司工会、离退休管理部、物业、社区、卫生处、医院等各方面的参与,协同,把公司对员工的健康关心体现在方方面面。身心健康是保护劳动力的根本,没了健康,一切等于零。只有“大山铝”的理念、“大山铝”的行动,才能实实在在的做出成效。

这是我从健康管理方面对“大山铝”理念的一点浅薄认识,医院将一如既往为“大山铝”和山铝的父老乡亲的健康尽职尽责,贡献力量!

曲勇

淄博市中医药学会针刀医学专业委员会成立暨山东省名中医药专家刘方铭传承工作室揭牌



4月27日,淄博市中医药学会针刀医学专业委员会成立大会、山东省名中医药专家刘方铭传承工作室揭牌仪式暨市级科研项目培训班在北大医疗淄博医院举行。

淄博市中医药学会刘允辉书记;山东省名中医药专家、山东省佛山山医院疼痛科主任刘方铭教授;北大医疗淄博医院院长曲勇;北大医疗淄博医院副院长李其海;淄博市中心医院疼痛科主任王廷秀;北大医疗淄博医院康复医学科、疼痛理疗科主任彭昕;淄博市中心医院、淄博市中医院、淄博市第三人民医院等多家兄弟单位代表,以及从事疼痛工作的200余名专家齐聚一堂,学习交流,群策群力,共谋发展。医教科科长孙静主持仪式。

淄博市中医药学会针刀医学专业委员会根据学会章程,按照选举程序,选举产生了委员会主任委员、副主任委员、秘书长及委员。

北大医疗淄博医院曲勇院长致辞,介绍了医院的发展历程、规划,以及北大医疗淄博医院疼痛理疗科在中医治痛及针刀微创技术方面所取得的成就。他表示,淄博市中医药学会针刀医学专业委员会成立,是对淄博市医院中医针刀工作的认可,医院作为主任委员单位,将不断提高淄博市中医针刀技术水平,推动淄博市中医针刀医学技术的发展。山东省名中医药专家刘方铭传承工作室揭牌,是医院继国家

级名老中医专家张志强传承工作室后,迎来又一传承工作室的建立,必将促进医院中医事业及中医特色诊疗技术的发展,让针刀微创技术迈上一个新台阶,对淄博市针刀学科的建设起到积极的推动作用。

淄博市中医药学会刘允辉书记感谢北大医疗淄博医院对中医治痛及针刀微创技术方面作出巨大贡献,以及刘方铭教授多次莅临淄博为大家传道、授业、解惑。他对与会荣誉、担当责任、始于合规、旨在卓越。他指出,针刀医学专业委员会的成立与刘方铭传承工作室的揭牌,为相关学科的同业起到桥梁和纽带的作用,有效地促进中医治痛及针刀微创事业的发展。

北大医疗淄博医院副院长李其海当选为淄博市中医药学会针刀医学专业委员会主任委员,并作表态发言。

刘方铭教授认为,近年来,北大医疗淄博医院疼痛理疗科在中医针刀微创方面取得了突破性进展,获得了可喜的成绩,一步一个脚印,从稚嫩走向成熟。他希望借助此次会议,使中医治痛及针刀微创诊疗进展与治疗手段惠及基层广大医务人员与患者。

刘方铭教授和曲勇院长为“山东省名中医药专家刘方铭教授传承工作室”揭牌。

刘方铭教授以《正本清源谈针刀》为题,从针刀基础研究、应用解剖学研究、针刀适应症研究等方面进行了详细的讲解。王建秀主任以《手臂麻木的针刀治疗思路及经验分享》为题为大家授课。彭昕主任当选副主任委员兼秘书长,并以《针刀松解一次性治愈拇指狭窄性腱鞘炎个体体会》为题,从疾病分期、手术禁忌、治疗过程等方面进行了详细讲解。淄博市医院公卫、青青县机关门诊部柴月震分别分享了工作中针刀技术的应用,以及在北大医疗淄博医院学习针刀后工作开展的情况。

赵志楠



张占明总经理与龚晓明教授为北大医疗淄博医院沃医妇科中心揭牌

为提升医院医疗技术水平,提高社区群众健康保障能力,让社区群众不出家门就能享受到北京专家的高水平医疗服务,4月12日,北大医疗淄博医院与沃医妇产名医集团、爱仁医生集团签署合作协议,同时,北大医疗淄博医院沃医妇科中心、爱仁医生眼科中心揭牌。

山东铝业有限公司党委副书记、中铝山东有限公司总经理张占明;北大医疗产业集团副总裁,北大医疗淄博医院董事长孙建;沃医妇产名医集团CEO龚晓明教授;爱仁医生集团CEO李雪非;北大医疗产业集团医疗事业部副总裁马胜琦;沃医妇产名医集团多名专家教授;北京同仁医院眼科多名专家教授;周边兄弟医疗机构的各位同仁及北大医疗淄博医院领导班子成员,各级干部200余人出席签约仪式。

北大医疗淄博医院曲勇院长发表致辞,简要介绍了医院的整体情况。他表示,医生集团是一个新生事物,代表着一种趋势,近年来如雨后春笋般快速发展,来自北京协和医院的龚晓明教授牵头创办的沃医妇产名医集团、来自北京同仁医院的李雪非教授牵头创办的爱仁医生集团就是这支队伍中的佼佼者,他指出,医院将以两个合作中心的成立为新的起点,抓住合作契机,乘势而为,借助北京协和等北京大医院妇科专家和北京同仁医院等北京大医院的眼科专家,指导和带动医院两个学科的人才培养和学科发展,加强特色专科建设,全力打造名医名科,不断推进两个中心的“品质、疗效、服务”品牌建设,全面提升医疗技术水平,至善至诚,奉献社会,将两个中心打造成医院与医生集团合作的成功典范,为山铝及周边社区百姓提供更加优质的妇产、眼科医疗服务。

沃医妇产名医集团CEO龚晓明介绍了沃医妇产名医集团的团队情况,阐述了此次合作的意义。他表示,沃医将把全国丰富的专家资源引到淄博医院“家门口”,长期服务一方百姓,让患者免受四处就医的奔波劳碌之苦。与此同时通过长期专家“手把手”带教,切实有效的提升科室整体专业水平和学科发展,为当地培养出一支强大的妇科诊疗队伍。

爱仁医生集团CEO李雪非介绍了爱仁医生集团的业务结构情况,以及眼科发展现状及未

来发展趋势。他表示,北大医疗淄博医院是爱仁医生集团合作的大型综合医院之一,对爱仁医生集团的发展具有非常重大意义,此次合作有利于双方业务协作、人才培养、资源共享,爱仁医生集团将会全力支持北大医疗淄博医院医疗、科研工作,不仅打造享誉当地的眼科疾病诊治中心,更要让当地的老百姓享有国内一流的眼科诊疗服务和专家团队,在家门口就能解决眼部疾病。

会上,曲勇院长分别与沃医妇产名医集团CEO龚晓明教授、爱仁医生集团CEO李雪非签署合作协议。

北大医疗淄博医院副院长张世杰宣读了《关于聘任北大医疗淄博医院沃医妇科中心、北大医疗淄博医院爱仁医生眼科中心名誉主任的通知》。

曲勇院长分别为李雪非总裁、丁西来教授颁发名誉主任聘书。张占明总经理与龚晓明教授为北大医疗淄博医院沃医妇科中心揭牌,孙建总与李雪非总裁为北大医疗淄博医院爱仁医生眼科中心揭牌。

龚晓明教授、甄毅博士分别以《子宫肌腺症引导下治疗》、《适宜眼健康管理体系建设》为题开展学术讲座。

当天的签约仪式前,在北大医疗淄博医院组织了一场妇科、眼科的公益义诊活动。患者有秩序,有效率地进行了现场咨询,通过媒体预约挂号的患者可以免挂号费,还将从免挂号费的15名患者中选取适合手术的患者,他们不仅由北京专家亲自手术,还将减免1000—5000元不等的费用。一位现场咨询的患者讲到:“我本来还想去上海挂号好好看看,这样专家来了,方便又省钱,我们这里又有医保,家人照顾也方便,以后就不用到处跑了!”

签约仪式后,沃医集团的妇科专家带领北大医疗淄博医院妇产科团队为一名患者做了腹腔镜妇科手术。

赵志楠

北大医疗淄博医院沃医妇科中心、爱仁医生眼科中心揭牌



孙建总与李雪非总裁为北大医疗淄博医院爱仁医生眼科中心揭牌